

聊城平均降水同期降近四成

本报聊城4月10日讯(记者张超 通讯员 张强) 截至4月10日,2014年聊城平均降水量为16.9mm,较去年同期26.4mm偏少36.0%。其中东昌府区、高唐县降水量较小,出现不同程度旱情。

根据4月1日全市实测墒情数据分析,目前聊城大部分地区农田墒情适宜,无水浇条件的旱薄地表墒相对较差。短期气候预

测,4、5月份聊城大部分地区气温较常年偏高,4月份降水较常年偏少,加之春季气温回升快,土壤水分蒸发迅速,对全市抗旱工作提出更高要求。

对此,聊城市各级各部门高度重视,在春季提前抓好抗旱工程建设,2013年以来,结合国家、省中小河流治理规划,全市共治理中小河流长度120多公里,进一步提升县乡级河道引蓄

水能力;结合“全市农田水利基本建设三年会战”,全市共清挖县乡村级沟渠1137条,治理长度2400多公里,并对徒骇河、马颊河等大型河道清淤开卡,维修改造沿河涵洞,河道蓄水能力和农田灌溉条件得到改善。

由于黄河水是聊城主要灌溉水源,面对2014年全市引黄指标比往年减少的问题,聊城市水利部门迅速行动,于2月份陆续

启动位山、陶城铺、郭口等几大引黄灌区,截至3月底,全市共引黄河水4亿多立方米,全市650万亩小麦已普浇一遍水。

同时,充分利用徒骇河、马颊河等17座拦河闸(坝)拦蓄作用,加强水源调配,全市谭庄水库、电厂水库、高唐南王水库、茌平信源水库等水库全部达到蓄水标准,为全市春灌抗旱提供充足水源保障。

67岁老人口吐白沫晕倒,半小时无人搀扶

民警上班路上救起晕厥老汉

本报聊城4月10日讯(记者王尚磊 通讯员 陈永欣 韩艳燕) 9日上午,一名村民赶到临清市公安局,要寻找并感谢救起他父亲的警察。原来在3月29日,该村民的父亲口吐白沫晕倒,被临清公安局的民警搀扶救起。

3月29日清晨,河北省临西县67岁村民王友亭到临清集市上买菜,在骑车回家时,突发脑溢血,倒在临清市口腔医院附近。7点20分左右,驾车

上班路过的临清市公安局特巡警大队副大队长刘维钊无意间看到这一情景,车门都没关就跑到老人身边查看。

刘维钊说,当时王老汉口吐白沫,失去知觉,瘫倒在三轮车前踏板上,根据多年工作经验判断,老人是突发心脑血管病,如贸然搀扶可能会造成更大危害。刘维钊一边拨打120,一边指挥过路车辆绕行,避免二次伤害。打完电话后,刘维钊不顾老人满身污物,用自己

身体倚住老人后背,防止其身体下滑。此时,围观群众越来越多,一位清洁工人告诉刘维钊,老人倒在这里已半个多小时,路过行人都不敢管,怕被讹上。“我是一名警察,别人不管我也要管。”刘维钊说。

几分钟后,救护车来到现场,刘维钊和医护人员一起把老人抬上救护车。因为老人身边没有任何身份证明,查找老人亲属成了当务之急,刘维钊立即驾车赶到单位,并汇报了

此事,通过现场拍下的老人照片,查找老人相关信息。经多方努力,晚上十点左右,老人儿子王启立等家人终于赶到医院。

虽经多方努力,两天以后,王友亭老人还是因急性脑出血离开人世。办完老人丧事,王友亭家人还是想找到那位好心民警。“我父亲虽然不在了,但是好人帮助我父亲的恩情我们一定得报答。”老人的儿子王启立说。

路边现宰活羊吓坏行人

本报聊城4月10日讯(记者 邹俊美) 市民王女士反映,花园路建设路路口一家烧烤店老板在路边现宰活羊,场面血腥令人不忍直视,且卫生安全让人担忧

王女士说,前几日,她带儿子路过花园路建设路路口,刚好看到一家烧烤店老板在宰活羊,儿子看到血腥场面吓了一跳。“当时儿子吓呆了,呆住了。”王女士赶紧把儿子抱在怀里,之后再带儿子从该路口过,刚学会说话的儿子会说出“怕怕”。

8日晚,记者来到该路口,只见一位男子手拿刀子正在给一只被杀死的羊羔剥皮,羊被挂在一个架子上,剥去羊皮的羊露出鲜红肉芽,看起来很恐怖,路边留有一摊血迹。不一会儿,男子把羊头割下,准备给羊开膛。记者实在看不下去,路边一位抱孩子的老人也用手捂住孩子眼睛。记者发现,不少行人路过此处时,都把头扭向一边。“很血腥,回去会做噩梦。”一个学生说。很多路过的人表示不忍心看。

老板介绍,现场宰羊是为了证明羊肉是纯正的。但有市民表示,老板此举确实招揽了不少客人,但当街宰羊不雅观,还很血腥,且卫生安全让人担忧。据《畜禽屠宰管理办法》规定,进入市场的猪肉、羊肉等都需在定点屠宰公司屠宰,并检验检疫。根据《中华人民共和国动物防疫法》的相关规定,屠宰、出售或者运输动物以及出售或者运输动物产品前,货主应当按照国务院兽医主管部门的规定向当地动物卫生监督机构申报检疫。

(记者 杨淑君)

“80后”身兼“四角”诈骗网友

本报聊城4月10日讯(记者 王尚磊) 29岁男子在网上同时扮演“美妇”等四个角色,将一名想要网上猎艳的50多岁男子骗倒,诈骗3万多元。本月初,临清警方将涉嫌诈骗的29岁男子抓获归案。

“大学毕业不找工作,反而在网上扮演四种身份诈骗

网友。”日前,临清市先锋派出所民警破获一起案情复杂诈骗案,将一名犯罪嫌疑人抓获。让民警意外的是,该嫌疑人是1985年出生,今年29岁,且在网扮演“美妇”等四种身份,诈骗了临清市一名“60”后男网友。

民警介绍,本月初,值班民警对辖区内住宿登记情况

进行检查,发现一名住宿男子身份证为假,民警当即将他带到派出所审讯。男子当着警察的面竟冒充是外省公安厅民警,民警调查后将他身份戳穿。

该犯罪嫌疑人是山西人,从网上注册QQ号冒充女人身份和临清一位50多岁的中年男子网上聊天,为骗取

该网友信任,还同时注册另外三个QQ号,一人扮演美女,及美女父亲、侄子、姑姑四种角色。在取得中年男网友信任后,骗取对方3万多元现金。

民警发现,该嫌疑人扮演美女时的照片都是网上搜索的。目前,该犯罪嫌疑人已经被刑事拘留。

看风景、品美食、购礼品

幸福的春天,来次韩国游吧

4月首尔樱花盛开,呼吸着新鲜空气,吃着正宗韩餐,游览韩剧拍摄地,邂逅“都教授”……幸福的春天,你还在等什么?报名本报与山东嘉华国旅联合推出的特价韩国游,5天玩转韩国。

“现在还能报名韩国游吗?”因性价比较高,本报与山东嘉华国旅聊城分公司联手推出的韩国游受到市民热捧,不少人担心抢不到位。4月7日首发团包机飞往首尔。精彩首尔双飞5日之旅,原价2800

元,优惠价2180元,畅游首尔济州四飞5日之旅,原价3800元,优惠价3180元。

看风景,景福宫前、高墙下、池塘边遍布绯红,游客可登临济州东部海岸火山城山日出峰俯瞰壮观花海,或到“龙头岩”海岸边观赏浩瀚大海与鲜花相伴。品美食,韩国泡菜、大酱汤泡饭、人参鸡汤等是游客欢迎的地道美食。购礼品,菲诗小铺、谜尚、悦诗风吟等热门护肤品牌,价格便宜量又足。

“花钱少、景点好、选择性强,是这次包机的三大特点。”嘉华国旅总经理助理、产品研发部总监王云才介绍,此次首尔之旅采用包机形式,有效降低游客出游成本,旅游质量更有保证。济南飞首尔只需1.5小时左右,省时、省力、省心。本次执飞机型为波音737,有185个豪华座椅,乘坐舒适安全。据介绍,包机所有游客均享受嘉华国旅投保升级旅行社责任险,最高保额达1200万元(每人最高限额100万元),

包括不可抗力、晚点等都在承保范围内,确保游客安心、放心。

为见证读者此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道,让您的精彩之旅与更多人分享。特价游韩国仍继续接受游客报名,有意参加者可拨打报名电话:0635-8277092、18863599977或到兴华路与向阳路路口西北角齐鲁晚报·今日聊城编辑部办公室咨询报名。

(记者 杨淑君)

中国工会会员优惠服务活动启动

百货大楼成为“会员消费服务定点单位”

4月10日下午,中国工会会员消费服务定点优惠活动启动仪式,在金鼎购物中心门前广场举行。聊城市人大副主任,市总工会主席王改真,东昌府区区委书记、区人大常委会主任李小平,聊城市百货大楼有限公司董事长、党委书记许振清等领导出席启动仪式,并发表重要讲话。

据了解,截至目前,东昌府区共有基层工会组织1691家,发展工会会员已达15.6万人,已经实现了工会组织建设“无缝隙全覆盖”的目标要求。在聊城百货大楼、亿洋超市等20多家单位先期开展中国工会会员消费服务定点优惠活

动。“工会会员优惠服务活动”是市、区两级工会组织开展的针对广大工会会员的优惠服务活动,目的是发挥工会会员证的作用,保障工会会员的权益,让职工感受到工会组织的温暖和凝聚力。

在启动仪式上,聊城市百货大楼有限责任公司董事长、党委书记许振清作为消费服务定点单位的代表发言。目前,聊城市百货大楼现有百大金鼎、家电商、连锁三个事业部,营业网点20多处,营业面积达20多万平方米,从业人员5000多人,年创税收6000多万元,荣获2013年度聊城市市长质量奖。

金鼎购物中心、金鼎商厦、百大三联家电城以三足鼎立之势雄踞聊城市核心商圈,引领消费时尚,满足不同层次的消费需求。许振清表示,百货大楼还将大力开拓省外市场,力争在3-5年的时间内打造成全国性的大型商业集团。

许振清说,作为会员消费服务定点单位,既是荣誉,又是责任,公司上下一定要认真履行协议条款,做好优惠服务,加强活动宣传,让全公司每个网点、柜台和职工了解该项活动要求和内容,为营造全社会关爱职工、关心会员的良好氛围做出应有的贡献。

(常秀慧)

